Историческая справка
МАУ «Каневской РДК»

Директора Каневского РДК:

1975-1984 гг. – Вячеслав Алексеевич Дерюгин, отличник культуры СССР.

1985-2013 гг. – Владимир Дмитриевич Харченко, заслуженный работник культуры Кубани.

С 2013 г. по н.в. – Светлана Николаевна Багдасарян, заслуженный работник культуры Кубани.
Жемчужина социокультурной сферы Каневского района – муниципальное
автономное учреждение «Каневской районный Дворец культуры»
История центрального районного очага культуры корнями уходит в первую половину ХХ века. В годы юной советской власти Дом культуры занимал одноэтажное деревянное здание, располагавшееся на территории бывшей Церковной площади (ныне – площадь у входа в парк КиО им. 30-летия Победы) станицы Каневской. Во время Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. в нём действовал госпиталь, в период немецко-фашистской оккупации учреждению нанесён значительный ущерб. После освобождения района и отдаления линии фронта коллектива Дома культуры возобновил работу, восстановил материально-техническую базу учреждения.
В начале 1960-х гг. стартовало строительство современного здания районного Дворца культуры. Поистине народная стройка! В ней участвовали ведущие предприятия агрокомплекса муниципалитета тех лет, прошёл ряд народных субботников. Однако из-за отсутствия необходимого объёма финансирования стройку «заморозили» на стадии нулевого уровня фундамента и несущих стен. В течение 10 лет стройплощадка РДК стояла огороженной.
В начале 1970-х гг. избранный на пост первого секретаря райкома партии Пётр Прокофьевич Чубов принимает решение возобновить строительство. Под его руководством силами строительной организации ПМК-49 на средства колхозов имени М.И. Калинина (позже «Колос») и «Победа» завершены возведение, отделка и оборудование объекта.

В 1975 г. здание районного Дворца культуры введено в эксплуатацию.
1 апреля 1990 г. коллектив Каневского РДК одним из первых на Кубани перешёл на новые условия хозяйствования, предоставляя населению платные услуги. 
В 2001 г. коллектив Каневского РДК победил в региональном смотре-конкурсе «Лучшее клубное учреждение Краснодарского края» (номинация «Районные и городские дома культуры»). 
В 2007 г. Каневской РДК принял статус первого в России автономного учреждения культуры.

Сегодня в Каневском РДК загораются звёзды юных талантов, проводятся праздничные программы, фестивали и конкурсы, проходят гастроли именитых мастеров сцены Кубани, других регионов России и зарубежья. В учреждении действует 24 творческих коллективов. Звания «Народный (Образцовый) художественный самодеятельный коллектив» удостоены 9 клубных формирований.
